

武汉私人女保镖探秘

极好的身手、敏锐的应变能力、高度的忠诚；会开车、懂礼仪、能用英语进行基本交流；不求姿色过人，但要拿得出手……如此条件造就的私人女保镖，在江城可谓稀有人才，加之随时可能面临的风险，女保镖自然步入高薪一族。但高薪的背后，她们付出的心血和承受的压力，是外人难以体味的。



执行任务时，外围联络员通过步话机与女保镖和客户保持联系。(图文无关)

“我最擅长寻找婚姻中的骗子”

10月的一个周末，经与湖北明盛商务调查有限公司的许总多次预约，其员工小王终于忙里偷闲，接受了记者采访。举止得体、衣着时尚、妆容淡淡的小王，俨然一个都市白领，难以想像，她是一名擅长擒拿格斗、几个大男人都近不了身的女保镖。

小王曾是个乖乖女，只知埋头读书，高中接触跆拳道后，对武术产生了浓厚的兴趣。高考填报志愿时，她报考了湖北警官学院。

本科期间，小王拿过散打冠军。毕业后，不少女同学纷纷改行，但她自认“不太喜欢过平凡的生活”，经朋友介绍，来到这家公司。做了半年调查员后，因公司发展需要，一年半前，小王转型做起私人保镖。

人行以来，接手的案子大都涉及婚姻，小王笑称，“我现在最擅长的，就是寻找婚姻中的骗子。”6月的某天，武昌的白女士来公司求助，她是一家连锁服装店的老板，可谓事业有成，整个人却十分憔悴。原来，此前一段时间，她总接到恐吓电话，并被人跟踪、监视，一度精神恍惚。签合同前，已交过钱的白女士又掏钱出来，经工作人员解释后，才将钱收回去。

为尽快查出幕后指使者，并使委托人免遭伤害，公司派出调查员展开工作时，也派小王贴身保护白女士。当晚，小王就以朋友名义住进了白女士家。几天后，小王的坐骑竟遭“恐吓”了一把，一辆摩托车从背后撞击后迅速逃离。她还几次在深夜接到威胁电话，“你要再管这事，就要和家人好看！”

很快，调查员“逮住”其中一名嫌疑人用公话与他人联系，经查，接听电话的竟是白女士的丈夫。经调查，发现白的丈夫与另一名离异女士在交往。当这对男女的亲热照递给白女士时，她悲痛不已。

小王虽经历不多，但两年的工作让她见识过各种婚姻问题，于是她就耐心开导安慰白女士。见小王这副体贴，白女士敞开心扉向她倾诉，原来，白女士的老公比她小几岁，虽没正当职业，但她一直很爱他，前些时，她老公突然提出离婚，白女士坚决不同意，接着就遭遇了一系列恐吓、骚扰。经开导，白女士最终选择和丈夫分手。

小王坦言：“女孩子干这行，主要是心理上的累。”一接到案子，精神就得高度紧张。办案时，只能穿平底鞋、休闲服，高跟鞋、靓丽的衣服很少能穿。

说着说着，小王不知何故，竟悄悄转过脸去抹眼角的泪。公司文秘小陈评价她：“男人婆、开朗、蛮酷，会擒拿格斗，还能保护别人，我挺羡慕她的！”听着这话，小王破涕为笑。

少女被抢走 女保镖“演戏”给绑匪看

“姐姐”若男向前迈进一步打开私家车，准备拉身后的安安上车，突然冲过来五名彪形大汉，其中三人将若男牢牢控制住，另两人一把抢走安安，塞进旁边的轿车，很快，他们全都钻进轿车绝尘而去。

这一幕并非电视剧里才有。13岁的安安是名混血儿，父亲是一家公司的负责人。“姐姐”是猎狐调查公司的女保镖。今年3月的某天，已接送安安上学半月余的若男，像往常一样去学校接她回家，未料发生意外。

若男急忙驱车追赶歹徒，并向公司紧急汇报。而此前，在外围配合的同事，已对周边停放

的四辆小车一一拍摄，并分别对其进行GPS定位。出事后，公司很快查出，绑匪朝东西湖方向逃窜。

随即，闻讯赶来的20多名特工人员，一路狂追到东西湖，几辆车子将绑匪的车逼停。这时，若男镇定自如，佯装“姐姐”与绑匪谈判。若男说：“我是她姐姐，你们为什么要绑架她？”对方边嚷边骂，道出了原委：安安的父亲与他们有债务纠纷，但一直躲着不肯露面。若男一边稳住绑匪，不让其伤害安安，一边“信誓旦旦”地保证，以性命做担保，保证“爸爸”一定会来与他们见面。几番交涉后，绑匪表示妥协，

安安被成功解救。此时，民警接报后也闻讯赶来，将五名嫌疑人一举抓获。

提起公司的四名女保镖，猎狐调查公司的张经理赞不绝口：“她们个性洒脱，追求新鲜，喜欢挑战和成就感，比我强！”张经理称，她们都是去年刚从湖北警官学院毕业的，是他的学妹。在校期间成绩优异，擒拿格斗、一招制敌都相当棒，综合素质也很不错，经校方推荐和公司考核，成为专职私人保镖。

她们四人经常抱团作战，配合相当默契。四名女保镖工作之余都在深造，有的读自考本科、有的备考研究生、有的备考公务员。

男女情变，女保镖当起婚恋咨询师

当晓莎对步入婚姻殿堂充满憧憬时，曾经深爱她的人却无情地与她决裂，伤心欲绝的晓莎决定与负心汉拼个鱼死网破。9月的某天，晓莎找到武汉忠信商务咨询调查有限公司时，哭红了双眼。

29岁的晓莎在一家公司做财务，相貌并不出众，但气质较佳。一次偶遇，晓莎认识了小她5岁的林枫，林枫对她一见钟情。晓莎却很矜持，她知道，林枫家境优越，从小到大都过着锦衣玉食的生活，自己跟他门不当户不对。

但林枫的追求越来越热烈，他在大庭广众之下，捧着鲜花下跪向晓莎求爱；她过生日时，他吹了999朵星形形状的七彩小气球，送到她的住处。这些堆砌的浪漫感动了晓莎，她接受并爱上了林枫。林枫把她带到自家开的公司上班，随后，两人冲破重重阻力，领了结婚证，并在汉口买了套别墅，预计国庆长假举办婚礼。

接下来，晓莎俨然以准新娘自居，两三个月内，她几乎把所有心思都花在婚房装修上。未料，当一切准备就绪时，林枫对她却冷淡起来，闭口不提结婚的事，并总不接她的电话。晓莎

惴惴不安起来，“难道林枫变了心？”

有一天，晓莎又去看新房，小区保安碰见她就说：“今天你怎么来了啊？”她说：“怎么，这两天还有人过来了吗？”保安说：“前两天你老公回来了，你不知道啊？”见那保安欲言又止，晓莎追问了几遍，保安才告诉她，前两天，林枫带着个比晓莎小好几岁的女孩子来住过。

晓莎当即蒙了，事态远比她想像的严重。她找到林枫，旁敲侧击拿保安问的话问回，没想到变心的林枫当即摊牌说，“我们没必要在一起了。”并称已起诉，要跟晓莎打离婚官司。

两人为此发生激烈争吵，晓莎气愤地说“大了鱼死网破”，林枫也不甘示弱，丢下一些狠话。担心林枫加害自己，孤身在汉的晓莎来“忠信”公司求助，希望保障其人身安全。

后在律师建议下，晓莎搬到新房住。想到只身搬进三层楼的别墅，晓莎不寒而栗，女保镖小魏遂陪她一道住了进去。

晓莎那时心情糟糕，郁闷、暴躁、绝望，甚至几度要寻死。已婚的小魏就站在过来人的角度，与晓莎谈心、沟通，引导她看电视、在室内

打乒乓球，分散注意力。

有天晚上，林枫带了几个哥们来“谈判”，不断给晓莎施压，晓莎顶撞了几句，气势汹汹的林枫竟动手打人，此时，小魏挺身而出，一把抓住林枫的手臂。林枫的几个哥们站起来要帮忙，剑拔弩张时，林枫摆手示意他们坐下，原来，他发现眼前的弱女子手劲竟这么大，因不知虚实，他们骂了几句就撤了。

此事后来通过打官司解决了，回想起来，小魏感到自豪的是，她不单以保镖身份出现，还充当了一次婚恋咨询师。原来，住在别墅的五六天里，小魏反复开导晓莎，劝她不要钻牛角尖。小魏还送给晓莎一句话：“与其痛苦煎熬，不如华丽转身。”如今，晓莎重找了份工作，过起有滋有味的新生活，现任男友还是小魏牵线介绍的。

女保镖“卧底”帮婆婆找歹人

今年8月，汉阳65岁的蔡婆婆脸色枯黄、焦灼不安，她来湖北明盛商务调查有限公司考察了几遍后，挑选女保镖小张住进她家。

蔡婆婆的丈夫去世多年，在城区中心地段留给她一套500多平方米的私房，一楼租给他人开门面，二楼她自己住，每月仅收租金就相当可观，本应安享晚年。可最近，她出门晨练时，多次发现有根很细又很牢固的线，从楼梯口牵到她的卧室，稍不注意就会被绊倒，其后果不堪设想。还有几次，她在人行道上走得好好地，突然有人骑自行车冲过来撞她，所幸她躲闪及时。蔡婆婆想起就觉得可怕，“会不会有人躲在暗处想害我？”她希望小张在保护她时，把歹人揪出来。

小张入这行前当过十年兵，并做过调查员，她以婆婆远房亲戚的名义住进婆婆家后，不动声色地摸了下情况。婆婆和丈夫无后，抱养了一个男孩。未料，养子长大后好逸恶劳，经常在外惹是生非，没钱就向蔡婆婆索要，几

年前，还因卖毒品被劳教过。

此外，婆婆有几个侄女、侄子，隔些时间就会来看望她。一楼租户虽对婆婆涨租有意见，但一向敬重她。逐个排除怀疑对象后，小张将目光转向婆婆的养子。通过观察，小张越发认为其养子可疑，但苦于没有证据。未料，其养子竟以为，小张是婆婆给他介绍的对象，对她产生了好感，小张察觉后，遂顺水推舟与他“谈起恋爱”。

为讨得小张欢心，“交往”没多久，蔡婆婆的养子就以炫耀的口气对小张说：“不出半年，这儿所有的财产都是我的了！”小张故作好奇地问为什么，养子眉飞色舞地将如意算盘和盘托出。

原来，他请了一帮游手好闲的朋友，每人发数千元，要求他们制造机会“让婆婆出事”，并称“她这年纪，只要一摔跤，肯定玩完！”他万万没有想到，这一番话，都被小张悄悄录了音。当录音材料交给蔡婆婆时，她并没大异常反应，而是平静地修改了遗嘱，将原定留给养子的大部分财产，分给了几名照料她的亲戚。

身份尴尬 高薪背后有苦涩

业内人士称，江城现有的女性私人保镖，约有20人，她们或是从警官学院、体育学院毕业，或是部队退役，或是公安系统转业。女私人保镖稀缺，原因有以下四点：对女保镖综合素质的要求，总体而言比男保镖更苛刻；承受的心理压力很大；不少人冲着高薪来干，流动性强。业内人士透露，女保镖的薪酬，可按小时、按天、按月计，同等条件下一般比男保镖高出约30%。若签长期合同，月进一两万元都较为常见。

但记者了解到，高薪背后，女保镖面临着诸多无奈。25岁的小王最困惑的是，“没有太多时间谈恋爱”，而见多了婚姻的阴暗面，使她“对男人不是那么相信”。“忠信”公司的女经理程某坦言，女性干这行，压力、风险性、时间不规律，都会对情感、家庭生活产生影响，就看怎么取舍了。她称，公司共4名女保镖，就有一名离婚。另两名单身的女保镖，担心一露身手，男孩就不敢接近，在不接案时，总打扮得极有女人味。由于自己当警花的梦未能成真，女保镖们希望能在公安系统内找到自己的另一半。

此外，女保镖面临着和男保镖相似的身份尴尬。目前，武汉具有官方性质的保安公司，其服务对象也仅局限于一些企事业单位，并不提供私人保镖业务，开展此业务的是一些名字中含有“商务调查”、“安保咨询”等字样的私人公司。

业内人士一再强调，要求员工在法律允许范围内，维护雇主的最大权益。不过，法律人士称，我国现行法律并没有对保镖行业有所规定，从事保镖行业的保镖公司，未能在法律上得到确认。因没有法规约束，难免有一些保镖公司为了追求经济利益，游走于法律边缘，个别公司或个人甚至一味服从雇主意愿，做出违背法规的行为。此外，各个保镖公司内部虽有一些业务守则，但自上个世纪80年代我国私人保镖行业萌芽至今，仍未形成一套公认的行业操守和理念。

随着需求人群的快速增长，私人保镖的潜在市场逐步变大。因此，业内不少人士一直奔走呼吁，希望保镖行业能早日见到阳光。

(文中人物除女保镖外均为化名) 据《楚天金报》

招聘

诚聘 私人助理，高薪+奖金。013851876094

外企电子急聘

1.男女电子工、质检、焊接，共100名，2650/月+奖金；2.大、小车司机、押货、叉车，共25名，3650/月+补助，以上工种包吃住+保险+双休。025-83203210 李科长

急聘 汽、列车押货员 38名，3600+补助，包吃住。025-83020546

急聘 列车、汽车押货员，3650/月+补助。即上岗，包吃住。025-81760666

急聘 (南京-上海) 押货员，3600+补助。025-68678106。吃住+即上岗

诚聘

生活打理工：能照料生活，陪出差，月薪5000起。私：013003407456

诚聘 住家生活助理，陪出差、诚实本份，有责任心，无学历要求，工资4800，非诚勿扰。013270826621 夏姐

转让汽车

低转 各类小车。013487990577
低转 九成新小车，本田、奥迪。13786859695 楚

转让工程机械

低价转让 07年3吨叉车二台。013451898929 南京栖霞

贷款服务

保创 银行合作 80万个贷，1亿内企业贷，外地可。025-85630958

招商

在家上班 轻松赚钱

加工产品、布画、日可获利40-60元、纯手工、无需基础、设备、单位、个人均可接单。总部免费供料，每月上门收货、付款。www.cvsoc.cn
欢迎索要详细资料，短信编辑您的详细地址、邮编、姓名至13991888161免费邮寄 总部:010-51668692 转808 客服:95010

让老鼠、蟑螂搬家

猴大圣驱鼠器发出三种微波 能穿透墙壁 刺激老鼠 蟑螂 逃离 100m² 范围

无需药物 对人无害 咨询 025-52213837

经销 太平南路539号东北参茸 苏州康诚 无锡松龄堂 常州新丰 泰州生源 南通遂生堂 徐州一乐 连云港华联 盐城毓龙 宿迁苏果 镇江人民 淮安正和 江阴佛首